
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CURSO DE PÓS- 1 

GRADUAÇÃO EM METEOROLOGIA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS 2 

ATMOSFÉRICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 3 

 4 

No primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e um, à 13:30h, por 5 

videoconferência,  foi realizada uma reunião extraordinária do conselho do Curso de 6 

Pós-Graduação em Meteorologia da Universidade Federal de Alagoas, sob a 7 

presidência do atual coordenador, Professor Fabrício Daniel dos Santos Silva, bem 8 

como dos docentes Heliofábio Barros Gomes, Glauber Lopes Mariano, Djane Fonseca 9 

da Silva, Helber Barros Gomes, José Francisco de Oliveira Junior, Rosiberto 10 

Salustiano da Silva Junior, Natalia Fedorova, Humberto Alves Barbosa, Roberto 11 

Fernando da Fonseca Lyra, Maria Luciene Dias de Melo, Geórgenes Hilário 12 

Cavalcante Segundo,  do técnico administrativo Rafael Alexandre Marques Araújo, 13 

bem como da representante estudantil Geiza Thamirys Correia Gomes. A pauta era 14 

seguinte: 1- Abertura e verificação do quórum; 2- Informes a respeito do resultado da 15 

eleição ocorrida de forma virtual no dia 30/11/2021. Após a verificação de quórum, o 16 

coordenador  explicou que o processo de votação ocorreu de forma tranquila, sem 17 

nenhum abstenção, bem como apresentou o documento responsável pela auditoria 18 

da eleição.  Após a contagem de votos, foi informado os cinco docentes mais votados, 19 

nessa ordem, para comporem o colegiado, Fabricio Daniel, Helber Barros, Heliofabio 20 

Barros, Djane Fonseca e Glauber Lopes. De antemão, o professor Fabrício informou 21 

que não poderia assumir a coordenação por já tê-la ocupada por  dois mandados 22 

consecutivos, ficando a disposição para assumir uma vaga no colegiado. O próximo 23 

mais votado, professor Helber se prontificou em ser o novo coordenador. No entanto, 24 

os outros três mais votados informaram que não poderiam assumir a vice-25 

coordenação por já terem cargos no instituto. A saber,  Djane Fonseca (vice-diretora); 26 



 

Heliofábio Barros (diretor); Glauber Lopes (coordenador Graduação). Dessa forma, 27 

tornou-se necessário convocar um entre os suplentes, para compor o colegiado, bem 28 

como a vice-coordenação. Após ampla discussão, o professor Rosiberto se prontificou 29 

em assumir a vice-coordenação e consequentemente fazer parte do colegiado. Após 30 

amplo debate, o professor Heliofábio que de início faria parte do colegiado aceitou 31 

ficar como primeiro suplente. Dessa forma a composição do colegiado ficou de acordo 32 

com o quadro em anexo, na qual os professores Helber Barros Gomes e Rosiberto 33 

Salustiano da Silva Junior foram eleitos Coordenador e Vice respectivamente.  Nada 34 

mais havendo a discutir, o coordenador de pós declarou encerrada esta sessão e eu, 35 

Rafael Alexandre Marques Araújo, na qualidade de Secretário, lavrei a presente ata 36 

que, se aprovada, será assinada por mim, pelo Diretor e pelos demais. 37 

Maceió-AL,01 de dezembro de 2021. 38 
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